

# “今夜无眠，幕天席地尽欢颜”

## 三十岗西瓜节压轴大戏激情上演，本报联合举办篝火晚会乐翻天



张云 徐敏 星级记者 徐涛/文 记者 黄洋洋/图

什么天热、什么蚊虫、什么太忙，都是浮云……6月16日，本报联合三十岗乡举办的篝火晚会露营活动现场，除了那蛙鸣虫影幕天席地的酣畅淋漓，只有嬉戏欢笑声，只有热情歌声，只有彼此宣泄压力的窃窃私语。

那夜无眠，今晨酣睡，荡尽都市生活喧嚣，回归自然与平静。用一位参与市民的评价，“难以言表，只有真正现场参与的人才能感受得到那阔别已久的美妙。”



### “啊！这才是正宗西瓜的口感”

还没来得及把露营装备搬下车，热情的三十岗乡副乡长童俊早已准备了西瓜给大家品尝。“怎么好像没有瓜皮似的，这么薄。真甜，还很脆，一股清香。”史健是专业户外运动俱乐部的一名领队，也是本报为了此次活动特别邀请协助而来的。即使他自称吃过各类品种的西瓜，却也被三十岗西瓜的独特口味折服惊叹。

“不可能啊，以前我在市区也吃过三十岗西瓜，怎么没有这么

甜，这么好吃。”对于史健的疑问，孟德山庄的一位服务员给出了答案，“你叫史健，我也说我叫史健。我们这里的西瓜每年都供不应求，还在地里长的时候大部分就被预订了。估计你这是第一次吃到正宗的三十岗西瓜哦。”

这位服务员还肯定地告诉大家，唯一鉴别正宗三十岗西瓜的方式就是必须得吃到一次正宗的三十岗西瓜。之后，再吃的时候一比较口感就能得出答案了。

### 慕名而来的客人们一拨接一拨

近50人的队伍，在相互协作下，搬桌椅、搭建帐篷……一切井然有序。仿佛就在一瞬间，一幅“乡间野炊图”就被描绘而成。

这一庞大的队伍成员都是来自不同行业，相互之间也偶有相识者。即便如此，却并不妨碍大家的沟通与交流。没有了利益关系的顾虑和牵绊，反而更加放松与自在。特别是活动现场孩子们的奔跑、嬉戏和打闹，勾起许多已成父母、甚至爷爷奶奶的队员们对儿时场景的回忆。

盛夏的气温的确很热，蚊虫自然也不少，但这似乎并没有影响到大家的心情。架起烧烤设备，有边烤边吃的，有这尝一点那尝一点的，还有烤了8个鸡翅却自己一个也没吃的。的确，大汗淋漓后是痛快，分享比独占更快乐。

就在烧烤的过程中，仍有一批批市民不断慕名赶来。虽然活动参与人员已经超标计划，但来了都是客么，也就自然大家一起来“HAPPY”啦！

### 今夜无眠只因回归久违大自然

“我不喝啤酒，我帮那边的叔叔阿姨拿的。”随着气氛的升华，啤酒饮料的需求也开始倍增，以至于大家都宠爱的小萱萱也开始搭手帮忙了。

上周六夜里12点后，篝火也被点起。独唱的、说笑话的、做游戏的、手拉手围着篝火合唱的……现场的情景注定当夜将成无眠之夜。就在大家无比热闹的时候，空中还不时传来无人机的马达声。着实让大家担心了一把，要是篝火被误以为秸秆焚烧，那真是太对不起当地了。

“我是自己一步一步发展起来的，过程真是太辛苦了。今晚的朋友大家都不认识，所以我说。

哎，好长时间都没有这么放松过了……”可能是“乐极生悲”，也可能是现场的气氛太有感染力，以至于不少活动成员情不自禁宣泄自己的压力。大家的倾听随即就让一切烦恼快速被抛开，更加热烈的跳舞唱歌又被掀起了一轮一轮。

17日清晨，露水的滋润下空气愈发清新，还时不时地传来布谷鸟叫声，幽远而惬意。带着依依不舍，我们最终还是告别了露营地，告别了纯天然的三十岗乡。作为三十岗西瓜节压轴大戏的篝火露营活动由此画上圆满句号。但这并不是我们回归自然，渴望心情放松行程的句号。三十岗，西瓜节，我们明年再见！

### “打开双跳灯车队直抵三十岗”

“所有车队听我指挥，目的地三十岗乡露营地！”随着车队队长一声号令，上周六下午三时，由本报与庐阳区三十岗乡政

府联合举办的西瓜节活动重头戏——篝火露营晚会正式启动。一路上，数十辆私家车组成的车队，在双跳灯的强调下愈发令人激动和充满期待。

“所有车辆减缓速度，这就是网友所称的‘合肥最美乡村路’，打开车窗大家尽情呼吸新鲜空气……”当车队到达环湖北路时，仅有两车道宽的沥青道路起伏在两旁郁郁葱葱的杨树林中，满目皆绿，清风涤

荡。伴随着车载电台飘出的一曲《country road take me home》，心境瞬间被拉得很远很远，思绪万千。

几十分钟的车程仍让人觉得时间去得太快，还没留意就已经到了三十岗乡孟德山庄。营地就在山庄后的鱼塘边上，那里是一大片草地，栀子花香飘过草地旁的杨树林，两种不同的气息轻抚来客的鼻息。时而浓郁，时而清新。

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
全新装修  
特价标准间：268元 累计十间送一间  
数量有限，预订从速  
订房：2225056、2225057 订餐：2225178  
会议：2225190 地址：合肥市马鞍山路99号

## 万众瞩目，鉴所未见

### 万达公馆实体样板房6月16日盛大公开

各大媒体记者聚焦采访报道，人气高涨。公馆营销中心室内的人体彩绘秀、钢琴演奏、演绎艺术人生。李彬随同合肥万达公馆领导参观了现场实体样板示范区，大提琴演奏、绘画表演，为现场嘉宾奉上一场别开生面、活色生香的视觉盛宴，感受万达公馆浪漫高雅的生活之美。选择万达公馆，礼遇极致人生！

置身于合肥万达公馆45层景观样板房，于合肥第一景观大道芜湖路之上，极目畅怀，国家4A级305公顷包河公园、逍遥津公园、南淝河环城水系、滨河酒吧街景观河全城俯瞰！

眼前是无可比拟的视界风景，转身拥享着同步世界级豪宅的精装标准。合肥万达公馆从公共空间到豪宅业主私享空间，所有部位不惜工本，超五星级入户大堂内的大理石水刀拼花地面、黄金马赛克墙面、金箔吊顶等均为纯手工精细制作；精装配置均为全球知名品牌，德国汉斯格雅及杜拉维特顶级卫浴、意大利MITON橱柜与SMEG极品厨房电器、意大利顶级装甲门GARDESA，尽显豪门奢华品质。三梯两户主人专属电梯，主佣入户动线分离，彰显主人身份。全星级套房，男女主人双主卧套房设计，双步入式衣帽间与独立卫浴，尽显奢



华。超大观景飘窗，多景观阳台俯瞰全城，视界豪气。欧式阔绰十字双厅，国际主流精装大平层，成为层峰人士专属御用的城市真品豪宅。

万达集团布局全国诸多城市，每一座万达公馆皆为经典，铸就城市豪宅典范！6月16日合肥万达公馆实体样板房的盛大公开，受到了

层峰人士的广泛关注，荣启合肥城市豪宅国际化进程新篇章！

据悉，6月23日，360°全景实体样板房晋级视界之巅，实景准现房绝版50席，收官钜献；首期豪宅交付倒计时。万达公馆160-290㎡殿堂级精装豪宅全城热销！盛邀品鉴！贵宾热线：5368888